

Михаил
Мейлах:
Всё возвращается
на круги своя



Учёный, писатель и «узник
совести» — о том, что
заставляет его снова
и снова приезжать в Пермь

► Стр. 12-13

ТРЕВОГА

Молчание поросят

Работники свинокомплекса «Пермский» требуют
сменить инвестора и выходят на акции протеста

Наталья Калюжная

В посёлке Майском Краснокамского района 14 июля состоится акция протеста. Работники свинокомплекса «Пермский» и жители посёлка требуют расторгнуть договор с арендатором и приступить к поискам нового инвестора. Взрывоопасная ситуация в посёлке и многочисленные сигналы о происходящих на свинокомплексе злоупотреблениях стали поводом выехать в посёлок и посмотреть на происходящее на месте. Последним толчком стал рассказ одной из жительниц Майского о том, что ночами со свинокомплекса якобы выезжают фуры, на которых тайком вывозится продукция предприятия.

► Стр. 6-7



Карнавал неадекватности

Верди и анекдоты периода
пермской «культурной
революции»: мнение художника
Всеволода Аверкиева

Стр. 3

Чудеса на виражах

По мнению наших
следователей, мёртвые умеют
самостоятельно перемещаться
в пространстве

Стр. 4

Лучше меньше, но хуже

Политика импортозамещения
в сфере продуктов питания
пока терпит неудачу

Стр. 8

«Природный беспорядок» сердца города

Завершился национальный
архитектурный конкурс
на концепцию ансамбля
историко-культурного
комплекса «Первогород»

Стр. 11

Раз, два, три — рынок, замри!

Уровень предложений в сфере
коммерческой недвижимости
Перми крайне низок

Стр. 14

Не время расслабляться

Политинформация, «инсайд»,
а также слухи и сплетни
от «Нового компаньона»

Стр. 18

Сквозь зеркало, и что мы там увидим

Пермские театры формируют
афиши нового сезона

Стр. 20

Лариса Климова: Мы были такие дураки!

Известная балерина, жена
балетмейстера Николая
Боярчикова — об изнанке
театральной жизни и пути
в балет

Стр. 22-23